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Київстар і НКЦПФР домовилися про
співпрацю задля розвитку
українського ринку капіталу

26 червня, 16:09 2 хв

Даша Птаховська

Під час Ukrainian Recovery Conference 26 червня Національна комісія з цінних
паперів та фондового ринку (НКЦПФР) і компанія Київстар уклали Меморандум
про співпрацю.

Повʼязані теми:
НОВИНИ УКРАЇНИ КИЇВСТАР КИЇВСТАР – МОБІЛЬНИЙ ОПЕРАТОР №1

Партнерський матеріал

Київстар та НКЦПФР підписали меморандум про розвиток ринку капіталу України / Фото, надане 24 Каналу

Документ передбачає взаємодію сторін у розвитку ринку капіталу України,
розширенні інвестиційних можливостей для громадян, підвищенні рівня фінансової
інклюзії та інтеграції української фінансової інфраструктури до міжнародного ринку
капіталу, інформує 24 Канал.

Одним із напрямів співпраці, визначених меморандумом, є опрацювання пілотного
проєкту, який має забезпечити українським інвесторам механізм доступу до акцій
Kyivstar Group Ltd. (Nasdaq: KYIV), що торгуються на американській біржі Nasdaq.

 Читайте більше новин за менший час Підпишіться на 24 Канал у Telegram
Додати
У межах співпраці сторони планують спільно працювати над підготовкою
необхідних нормативних, регуляторних та організаційних умов, які дадуть змогу
реалізувати цю ініціативу відповідно до вимог українського законодавства.

Підписаний меморандум створює підґрунтя для подальшої взаємодії держави та
бізнесу у питаннях розвитку ринку капіталу, розширення інвестиційних
можливостей для українців та інтеграції фінансової системи України до глобальної
економіки.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ 5G від Київстар відтепер доступний на Львівському залізничному
вокзалі

Ми переконані, що українські інвестори повинні мати більше можливостей для
участі в розвитку успішних українських компаній через ринкові механізми, які
відповідають найкращим міжнародним практикам. Саме тому ми підтримуємо
ініціативи, спрямовані на розвиток ринку капіталу України та його інтеграцію до
міжнародної фінансової інфраструктури. Ми розглядаємо підписання цього
меморандуму як важливий крок до створення передумов для реалізації таких
проєктів у майбутньому,
– зазначив Олександр Комаров, президент групи Київстар.
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